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Unsere Leistungen im Überblick

∙ Erstbesuch in der Einrichtung

∙ Probetage in der Tagespflege

∙  Frühstücken, Mittagessen und Kaffeetrinken 
wie daheim inklusive aller Getränke

∙  Verschiedene Therapie­ und 
Beschäftigungsangebote

∙  Angehörigenabende

∙  Individuelle aktivierende Pflege und Betreuung

∙  Öffnungszeiten: Mo – Sa. von 8.00 bis 16.00 Uhr

Die Einrichtung
∙ 24 Tagespflegeplätze

∙ Gemütliche Wohnküche

∙ Geräumige Ruheräume

∙ Therapieraum

∙ Behindertengerechtes Duschbad und WC

Unsere Extra-Services ohne weitere Berechnung
∙ Verschiedene Feste und Veranstaltungen

∙ Fahrdienst für die tägliche Hin­ und Rückfahrt

∙ Kooperationspartner wie Friseur und Fußpflege

Vitanas Tagespfl ege 
AM WERDERPARK
SCHWERIN

Mit öff entlichen Verkehrsmitteln
Ab Marienplatz mit der Tram der Linie 2 Richtung 
Lankow­Siedlung eine Station bis zur Haltestelle ‚
,Platz der Freiheit‘ fahren. Von dort nehmen Sie den 
Bus der Linie 11 bis zur Haltestelle ,Robert­Koch­Straße‘. 
Von dort sind es nur noch wenige Schritte.

Unsere Pflegedienstleitung berät Sie und Ihre
Angehörigen gern bei persönlichen Fragen
bezüglich einer Aufnahme in die Tagespflege,
Behördenangelegenheiten und Finanzierung.
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Tagsüber in 
Gesellschaft,
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abends 
zu Hause



Kompetenz und Erfahrung
Die Vitanas Gruppe ist einer der größten privaten
Pflegeheimbetreiber Deutschlands. 1969 gegründet,
steht Vitanas heute für höchste Qualität in Diagnostik,
Therapie, Pflege und Begleitung. Das Unternehmen
umfasst bundesweit ein umfangreiches Netz an Senio-
ren Centren, Kliniken, ambulanten Diensten, psychiatri-
schen und heilpädagogischen Einrichtungen sowie eine 
Akademie und ergänzende Dienstleistungsangebote.

Wohnen, Pflege & Betreuung wie Sie es möchten!
Das Vitanas Ambulantes Wohnen & Pflege Am Werder­
park liegt mitten im Stadtteil Werdervorstadt. Wir 
bieten einen mobilen Pflegedienst für die Betreuung zu 
Hause, Pflegeplätze mit einem enizigartigen Wohn- und 
Betreuungskonzept sowie 24 Tagespflegeplätze zum 
Wohlfühlen. Vom Werderpark aus sind es nur wenige 
Gehminuten bis zum Schweriner See und auch in die 
historische Altstadt. Der Linienbus hält direkt vor dem 
Haus. Wir möchten, dass Sie sich rundum gut versorgt 
fühlen. Dafür stehen Ihnen vielfältige Pflege– und  
Serviceangebote zur Verfügung.
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Sie wohnen zu Hause, brauchen aber tagsüber eine 
Betreuung? Dann werden Sie sich in unserer Tagespflege 
wohlfühlen. Wir unterstützen jeden Gast nach seinen 
Wünschen und Fähigkeiten und bieten einen geregelten, 
abwechslungsreichen Tagesablauf. Die Gestaltung des 
Tages ist an den Möglichkeiten und Bedürfnissen der 
Tagespflegegäste ausgerichtet.

Als Grundlage dienen dabei immer die eigene Biografie  
und das aktuelle individuelle Befinden des Gastes. 
Es wird gemeinsam Alltag erlebt, indem die Tages­
pflegegäste individuell nach ihren Fähigkeiten im 
Tagesablauf mithelfen, z. B. das Frühstück richten 
oder Kuchen backen. Die tägliche Hin- und Rückfahrt 
der Tagespflegegäste zwischen der Wohnung und der 
Einrichtung wird auf Wunsch durch einen eigenen
Fahrdienst organisiert.

TAGSÜBER IN GESELLSCHAFT 
ABENDS ZUHAUSE

Liebevolle und qualifizierte Pflege  
Unser qualifiziertes Pflegepersonal versorgt Sie bzw. 
Ihre Angehörigen nach ganz individuellem Pflegeplan 
und persönlichem Bedarf. Wir arbeiten ausschließlich 
mit examinierten Pflegefachkräften und kompetenten
Pflegehilfskräften, die im Umgang mit Pflegebedürfti-
gen auf langjährige Erfahrung zurückblicken können. 
Stetige Fortbildungsmaßnahmen sind für uns selbstver-
ständlich.

Wir freuen uns auf Sie
Aus Erfahrung wissen wir, dass die Entscheidung für
die richtige Tagespflege nicht leicht ist. Deshalb
empfehlen wir Ihnen, bei uns vorbeizukommen, damit
Sie die Atmosphäre bei uns selbst erleben können.
 
Wir sind für Sie da – rufen Sie uns einfach an oder schicken 
Sie uns eine E-Mail.

VON MENSCHEN –
FÜR MENSCHEN


